
 

 

    ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ ΠΙΝΑΚΑΣ  1 Ερμούπολη  31/1/2020 

ΔΗΜΟΣ ΣΥΡΟΥ-ΕΡΜΟΥΠΟΛΗΣ ΘΕΜΑΤΩΝ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ                                  

ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ 30/1/2020                                             ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ 1 
   

ΘΕΜΑ ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΩΝ ΑΡ. ΑΠΟΦ 

1ο Διακοπή λειτουργίας καταστήματος της κ. ΤΣΑΚΙΡΗ ΕΛΕΝΗΣ 

Εγκρίνει ομόφωνα την αναβολή λήψης απόφασης περί διακοπής ή μη λειτουργίας καταστήματος της κ. Τσακίρη Ελένης, στην Πιάτσα 
της Άνω Σύρου, καθώς έχει κατατεθεί σχετικός φάκελος με όλα τα απαραίτητα δικαιολογητικά στο Υπουργείο Πολιτισμού & Αθλητισμού 
(αρ. πρωτ.: 855/27-1-2020) και αναμένεται η έγκριση εγκατάστασης και λειτουργίας ΚΥΕ του καταστήματος από το Υπουργείο 
Πολιτισμού και Αθλητισμού. 
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3ο  Ανάκληση ή μη λειτουργίας καταστήματος της κ. ΜΑΤΘΑΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΑΣ 

Εγκρίνει την μη ανάκλησης άδειας ίδρυσης και λειτουργίας καταστήματος της κ. Ματθαίου Γεωργίας με την επωνυμία ¨ΣΤΟΑ 
ΑΘΑΝΑΤΩΝ¨ επί της οδού Χίου 2 στην Ερμούπολη, διότι σύμφωνα με την με αρ. πρωτ.: 1552/24-1-2020 αίτηση της, η υπεύθυνη του 
καταστήματος τακτοποίησε τις οικονομικές της υποχρεώσεις με τον Δήμο χρησιμοποιώντας πλέον νομίμως τον κοινόχρηστο χώρο για 
τον οποίο έλαβε νόμιμη άδεια, και ναι μεν η σχετική αρμοδιότητα του Δήμου σε περίπτωση παρανομίας είναι δέσμια, πλην όμως η 
απόλυτη συμμόρφωση προς την νομιμότητα συνεπάγεται την κατάλυση των δυσμενών διοικητικών συνεπειών για των πλήρως εκουσίως 
συμμορφωθέντα. Το άρθρο 458 του Ποινικού Κώδικα που έχει σχέση με την επιβολή κυρώσεων για παραβάσεις διοικητικών διατάξεων, 
σήμερα, ημερομηνία εξετάσεως του υποενδιαφέρον θέματος και συναφούς αιτήματος, έχει καταργηθεί. Για την λήψη της παρούσας 
απόφασης εκλάβαμε ως αρχές μας, αυτές της επιείκειας προς τον διοικούμενο πολίτη, της χρηστής διοίκησης, της προστατευόμενης 
εμπιστοσύνης του πολίτη προς την διοίκηση και προέχοντος τις αρχές της αναλογικότητας ως και της συγγνωστής νομικής και 
πραγματικής πλάνης.      
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4ο  Διακοπή ή μη λειτουργίας καταστήματος του κ. ΣΤΕΡΓΙΟΠΟΥΛΟΥ ΜΑΡΓΑΡΙΤΗ 

Εγκρίνει ομόφωνα τη μη διακοπή λειτουργίας καταστήματος του κ. Στεργίοπουλου Μαργαρίτη στην οδό Άνδρο 4 στην Ερμούπολη, 
καθώς σύμφωνα με το με αρ. πρωτ.: 24323/25-11-2019 (Δήμου Σύρου Ερμούπολης) έγγραφο του Υπουργείου Πολιτισμού και 
Αθλητισμού, δόθηκε η έγκριση εγκατάστασης και λειτουργίας ΚΥΕ στην εν λόγω επιχείρηση 
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5ο  Διακοπή ή μη λειτουργίας καταστήματος της «Ν. ΒΑΣΙΛΙΚΟΣ –Θ. ΠΥΡΓΟΣ ΙΚΕ. 

Εγκρίνει ομόφωνα  τη μη διακοπή λειτουργίας καταστήματος της «Ν. ΒΑΣΙΛΙΚΟΣ –Θ. ΠΥΡΓΟΣ ΙΚΕ. στην Ακτή Π. Ράλλη 36, στην 
Ερμούπολη της Σύρου, καθώς σύμφωνα με το με αρ. πρωτ.: 23033/15-11-2019 (Δήμου Σύρου Ερμούπολης) έγγραφο του Υπουργείου 
Πολιτισμού και Αθλητισμού, δόθηκε η έγκριση εγκατάστασης και λειτουργίας ΚΥΕ στην εν λόγω επιχείρηση. 
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6ο  Παραχώρηση θέσης στάθμευσης ΑΜΕΑ επί της οδού Νηρέως 6 στην Νεάπολη Ερμούπολης Εισηγείται ομόφωνα την 
παραχώρηση μιας θέσης στάθμευσης Α.Μ.Ε.Α., επί της οδού Νηρέως 6 στην Νεάπολη Ερμούπολης, σε απόσταση 8,5μ από την 
διασταύρωση με την οδό Κουντουργιώτου, στον Χ.Δ., για το όχημα κυκλοφορίας ΖΚΕ 1974, για λόγους κοινωνικούς, με την 
τοποθέτηση κατακόρυφης και οριζόντιας σήμανσης όπου θα αναγράφεται η πινακίδα του οχήματος (ρυθμιστική πινακίδα Ρ-72). Η 
ανωτέρω δαπάνη θα καλυφθεί από τον Κ.Α. 30.7135.001 του προϋπολογισμού ο.ε 2020 του Δήμου Σύρου Ερμούπολης, όπου έχει 
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εγγραφεί πίστωση ποσού επτά χιλιάδων (7.000) ευρώ, ενώ οι εργασίες τοποθέτησης της πινακίδας καθώς και διαγράμμισης του 
οδοστρώματος θα πραγματοποιηθούν από το υπαλληλικό προσωπικό του τμήματος Π.Π.Κ., Μικρών Έργων και Συντηρήσεων της 
Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου. Το υλικό διαγράμμισης που απαιτείται υπάρχει στην αποθήκη του Δήμου. Οι συν/νες σε 
ΕΓΣΑ '87 της περιοχής της προτεινόμενης θέσης ΑΜΕΑ είναι x=582592.0, ψ=4143764.6. 

2ο  Διακοπή λειτουργίας καταστήματος του κ. ΝΟΜΙΚΟΥ ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ 

Εγκρίνει ομόφωνα την αναβολή λήψης απόφασης περί διακοπής ή μη λειτουργίας καταστήματος του κ. Νομικού Βασίλειου, στην οδό 
Πάρου 5 στην Ερμούπολη, καθώς έχει κατατεθεί σχετικός φάκελος με όλα τα απαραίτητα δικαιολογητικά στο Υπουργείο Πολιτισμού & 
Αθλητισμού (αρ. πρωτ.: 1015/29-1-2020) και αναμένεται η έγκριση εγκατάστασης και λειτουργίας ΚΥΕ του καταστήματος από το 
Υπουργείο Πολιτισμού και Αθλητισμού. 
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7ο Τοποθέτηση οριζόντιας και κατακόρυφης σήμανσης στις οδούς Πλουτάρχου και Πετρίτση στην Ερμούπολη 

Εισηγείται ομόφωνα ως προς τις κυκλοφοριακές ρυθμίσεις στην διασταύρωση των οδών Πλουτάρχου και Πετρίτση στην Ερμούπολη με 
την τοποθέτηση οριζόντιας και κατακόρυφης σήμανσης προκειμένου να βελτιστοποιηθεί η ασφαλή διέλευση των οχημάτων και η 
διευκόλυνση των οδηγών, σύμφωνα με την από 4/2/2019 Τεχνική Έκθεση της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών. 
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8ο  Παραχώρηση θέσης στάθμευσης ΑΜΕΑ στην Καμάρα της Άνω Σύρου Εισηγείται ομόφωνα ως προς την παραχώρηση μιας θέσης 
στάθμευσης ΑΜΕΑ, στο χώρο στάθμευσης που εξυπηρετεί την Καμάρα της Άνω Σύρου που βρίσκεται στο ακίνητο με ΚΑΕΚ 
290150812017 φερόμενου ιδιοκτήτη πρώην Δήμου Άνω Σύρου, στο πλαίσιο διευκόλυνσης και εξυπηρέτησης των ατόμων με ειδικές 
ανάγκες. Για την υλοποίηση της εν λόγω θέσης στάθμευσης θα τοποθετηθεί κατακόρυφη σήμανση (ρυθμιστική πινακίδα Ρ-71), καθώς 
και οριζόντια σήμανση (διαγράμμιση). Η ανωτέρω δαπάνη θα καλυφθεί από τον Κ.Α. 30.7135.001 του προϋπολογισμού ο.ε 2020 του 
Δήμου Σύρου Ερμούπολης, όπου έχει εγγραφεί πίστωση ποσού επτά χιλιάδων (7.000) ευρώ., ενώ οι εργασίες τοποθέτησης της καθώς 
και διαγράμμισης του οδοστρώματος θα πραγματοποιηθούν από το υπαλληλικό προσωπικό του τμήματος Προστασίας, Πολιτιστικής 
Κληρονομιάς, Μικρών Έργων και Συντηρήσεων της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου. Το υλικό διαγράμμισης που απαιτείται 
υπάρχει στην αποθήκη του Δήμου. Οι συν/νες σε ΕΓΣΑ '87 της περιοχής της θέσης ΑΜΕΑ είναι x=582688.0, ψ=4145046.7. Η θέση 
αυτή θα είναι στο σημείο που υποδεικνύεται στο απόσπασμα Google Earth και θα έχει πλάτος 3,50μ. 
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9ο  Τοποθέτηση κατακόρυφης σήμανσης στον Σταυρό Ταλάντων Σύρου Εισηγείται ομόφωνα ως προς την τοποθέτηση 2 πινακίδων 
κατακόρυφης σήμανσης Κ-16 (αναγγελίας κινδύνου – κίνδυνος λόγω συχνής κίνησης παιδιών σχολεία, γήπεδα κ.λ.π.), εκατέρωθεν του 
Βρεφονηπιακού Σταθμού (Κιμωλία) στο Σταυρό Ταλάντων στην Σύρο, στα δύο ρεύματα κυκλοφορίας των οχημάτων, προκειμένου να 
αυξηθεί η προσοχή των οδηγών λόγω της συχνής κίνησης των πεζών που παρατηρείται στην περιοχή. Συγκεκριμένα στο ρεύμα 
κυκλοφορίας προς Ποσειδωνία, θα τοποθετηθεί μια πινακίδα 35μ πριν τον Βρεφονηπιακό Σταθμό λόγω ύπαρξης διασταύρωσης (συν/νες 
σε ΕΓΣΑ '87 του προτεινόμενου σημείου τοποθέτησης είναι Χ=581391.5, Υ=4141993.2), ενώ στο ρεύμα κυκλοφορίας προς Ερμούπολη, 
θα τοποθετηθεί μια πινακίδα σε απόσταση 70μ πριν τον Βρεφονηπιακό Σταθμό (συν/νες σε ΕΓΣΑ '87 του προτεινόμενου σημείου 
τοποθέτησης είναι Χ=581360.4, Υ=4141892.6). Η ανωτέρω δαπάνη θα καλυφθεί από τον Κ.Α. 30.7135.001 του προϋπολογισμού ο.ε 
2020 του Δήμου Σύρου Ερμούπολης, όπου έχει εγγραφεί πίστωση ποσού επτά χιλιάδων (7.000) ευρώ. 
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10ο  Έγκριση χορήγησης άδειας παράτασης ωραρίου χρήσης μουσικής  στο κατάστημα υγειονομικού ενδιαφέροντος με τίτλο 
«ΖΩΖΕΦΙΝΑ» στο Γαλησσά Σύρου 

Εγκρίνεται ομόφωνα η χορήγηση άδειας παράτασης ωραρίου χρήσης μουσικής  στο κατάστημα υγειονομικού ενδιαφέροντος με τίτλο 
«ΖΩΖΕΦΙΝΑ» στο Γαλησσά Σύρου 
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11ο  Εκρίζωση δένδρων στο πεζοδρόμιο επί της οδού Καποδιστρίου και στην οδό Γλύκα στην Ερμούπολη Αποφασίστηκε ομόφωνα 
η  αρνητική εισήγηση της Επιτροπής ως προς την εκρίζωση των δέντρων που βρίσκονται στο πεζοδρόμιο επί της οδού Καποδιστρίου και 
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στην οδό Γλύκα στην Ερμούπολη διότι τα δέντρα κρίθηκαν υγιή και δεν παρουσιάζουν κάποια κλίση που να τα καθιστά επικίνδυνα για 
τους περίοικους. 

12ο  Έγκριση παραχώρησης της πλατείας Μιαούλη στο ημερήσιο ΕΠΑ.Λ Σύρου για την πραγματοποίηση εκδήλωσης 
Εγκρίνει την παραχώρηση της πλατείας Μιαούλη, στο ημερήσιο ΕΠΑ.Λ Σύρου, την Κυριακή 2 Φεβρουαρίου 2020 από τις 15.00 έως τις 
18.00, για την πραγματοποίηση φιλανθρωπικής εκδήλωσης με τίτλο "ΔΡΟΜΟΣ ΥΓΕΙΑΣ". Σε περίπτωση που δεν το επιτρέψουν οι 
καιρικές συνθήκες, η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί την Κυριακή 9 Φεβρουαρίου 2020 
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Ο  ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ 
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